Материально-техническое обеспечение предоставления 
государственных услуг

В состав муниципального бюджетного учреждения «Библиотечная система Усть-Камчатского сельского поселения» входят 4 структурных подразделения, которые расположены в сельской местности: 
· [bookmark: _GoBack]Центральная библиотека 
· Детская библиотека 
· Филиал № 7 п. Новый
· Филиал № 9 с. Крутоберегово 
Учредителем учреждения является Отдел культуры, спорта, молодежной политики и туризма администрации Усть-Камчатского муниципального района – муниципальное казенное учреждение.
Площадь всех структурных помещений составляет – 939 кв.м; из них для хранения фонда – 87 кв.м. и для обслуживания пользователей – 544 кв.м. Общее число посадочных мест для пользователей – 96, из них компьютеризированных  и с возможностью доступа выхода в Интернет – 8. Число копировально-множительной техники – 22 ед. В библиотеках имеются проекционное оборудование, мультимедийное оборудование «Муза», интерактивный комплекс для детей «Играй и развивайся», которые активно используются при проведении массовых мероприятий, а также тифлофлешплеер аудио-книги для лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Книжный фонд МБУ «Усть-Камчатская БС» составляет 34910 документов на печатных и электронных носителях. Ежегодно в среднем в фонд поступает более 1,5 тыс. экземпляров новых изданий. Из них: 46 наименований журналов и 24 названий газет. По составу и содержанию книжный фонд является разнообразным и универсальным: издания общественно-политической, исторической, педагогической, медицинской литературы; справочные и энциклопедические издания; художественная литература, отражающая культурное наследие; книги прикладного характера; учебная и методическая литература, познавательная, развлекательная, обучающая литература. Уделяется внимание комплектованию фонда литературой по краеведению, духовно-нравственному воспитанию; культурно-историческому наследию; организации семейного отдыха; справочно-правовой информации.
Ведется работа с цифровым информационным контентом АИБС «МегаПро», который насчитывает более 22 тысяч библиографический записей. Электронный каталог доступен в стенах библиотек и на сайте. Муниципальное бюджетное учреждение «Библиотечная система Усть-Камчатского сельского поселения» имеет официальный сайт (https://cbsuk.ru), который отражает работу библиотек. Информация о деятельности библиотек размещается в социальных сетях ВКонтакте, Одноклассниках, Telegram. 
Здания оснащены пожарной сигнализацией, эвакуационными указателями, пожарными кранами, огнетушителями, системой автоматического пожаротушения. В библиотеке-филиале № 7 установлены камеры видеонаблюдения.

